

NAJEM SEFOV

Gorenjska Banka

Banka s poslabom

Vaši zakladi na varnem

GBD

Gorenjska borzno posredniška družba d.d.

Vaš posrednik pri prodaji in nakupu vrednostnih papirjev

Koroška 33, 4000 Kranj  
tel.: 04 | 280 10 40, 280 10 17, 280 10 30  
faks: 04 | 280 10 12  
www.gbd.si, info@gbd.si

Wilfan

menjalnice - exchange  
tel. 04 | 23 60 260

www.wilfan.si

PROBANKA  
PE Kranj - tel.: 04/280 16 00  
Kranj, Koroška 2 (Stara pošta)

# GORENJSKI GLAS

Leto LIV - ISSN 0352 - 6666 - št. 4 - CENA 150 SIT (12,50 HRK)

Kranj, torek, 16. januarja 2001

V nedeljo je nad 6000 obiskovalcev Dražgoše spremenilo v Slovenijo v malem

## Predsednik Kučan: Dobro smo hodili!

Lepo, sicer mrzlo vreme je v nedeljo privabilo na tradicionalno, tokrat 44. prireditev "Po stezah partizanske Jelovice" rekordno število ljudi, kar velja tudi za vseh devet pohodov s ciljem v Dražgošah. Predsednik Republike Milan Kučan si je udeležbo na celonočnem pohodu Po poteh Cankarjevega bataljona s Pasje ravni podaril za 60. rojstni dan.



Jože Stanonik, predsednik Planinskega društva Škofja Loka, in Tone Mulej, predsednik odbora za pripravo pohoda po poteh Cankarjevega bataljona, sta predsedniku Republike Milanu Kučanu ob prihodu v Dražgoše izročila spominsko zbirko dvaindvajsetih značk pohoda.

Na levi je predsednik organizacijskega komiteja prireditev Po poteh partizanske Jelovice Zdravko Krivina. Foto: Š.Ž.

STRAN 3



## Junaki Kriške gore

Za posebno priznanje je bilo potrebno v lanskem letu opraviti vsaj 53 registriranih vzponov po kriteriju 'vsak teden v letu vsaj enkrat na Kriško'.

Križe, 16. januarja - Prelepa sončna predvčerajšnja nedelja s simboličnimi desetimi centimetri (naravnega!) snega je bila kot nalašč za zaključek trim akcije Planinskega društva Križe "JUNAKI KRIŠKE GORE 2000". Za posebno priznanje, ki ga je izdelal akademski kipar Vinko Ribnikar, je bilo potrebno v lanskem letu opraviti vsaj 53 registriranih vzponov po kriteriju 'vsak teden v letu vsaj enkrat na Kriško'. 'Normo' je doseglo 19 planink in 43 planincev, vsem dvainšestdesetim je priznanja in spominska darila predvčerajšnjim pred Kočo na Kriški gori izročil Ivan Likar, predsednik PD Križe. Na sliki (z leve): Bogdan Duh, lanski rekorder Kriške gore s 312 vzponi; Mirjam Žepič, rekorderka med planinkami s 126 vzponi; akademski kipar Vinko Ribnikar; Ivo Debeljak in Ivan Likar, predstavnik PD Križe; čepijo: Franci Žepič (246 vzponov), Andrej Jazbec (242) in Ida Košnjek (109). Letošnja akcija JUNAKI KRIŠKE GORE 2001 je že v polnem teku in pravi junaki so letos, do predvčerajšnjim, opravili že po pet registriranih vzponov. Vse ljubitelje planin pa Planinsko društvo Križe vabi na XIV. Zimski trim pohod na Kriško goro, ki bo zadnje januarsko nedeljo; izkupiček prireditve bo namenjen za elektrifikacijo Koče na Kriški gori.

Ovadba proti Štefanu Hudobivniku se debeli

## Upniki se oglašajo kot po tekočem traku

39-letni podjetnik Štefan Hudobivnik iz Naklega naj bi po doslej zbranih podatkih ogoljufal petnajst dobaviteljev za skupaj okrog dvanajst milijonov tolarjev. Včeraj na pogovoru s kriminalisti.

STRAN 17



GORENJSKI GLAS  
MALI OGLASI  
TEL: 2014 247  
2014 248  
2014 249  
Gorenjski glas, d.o.o., Kranj  
Zoisova 1, 4000 Kranj

Med odpuščenimi delavci BPT Tržič sta tudi predsednika obeh sindikatov

## Na pritožbe ni nihče niti odgovoril

Nekdanja delavca zavračata izgovore vodstva, da ni imelo dokumentov, kdo izmed presežnih delavcev sta predsednika sindikata.



STRAN 5

Sto let Antonije Berdnik iz Kamnika

## Še vedno rada bere

STRAN 18

GERLITZEN - OSOJŠČICA, veliko smučišče v bližini Beljaka. Moderne žičnice, dolge in urejene proge, umetni sneg, raj za smučarje in deskarje na snegu. Smučarske karte s popusti za posameznike, družine in skupine:  
SKIPASS TRAVEL KRANJSKA GORA v poslovalnicah v Kranjski gori v Hotelu Kotnik, tel.: 04 - 582 10 00 in na avtocesti pred Karavanskim predorom v stavbi Petrol, tel.: 04 - 586 15 31. Internet: www.skipasstravel.si



ZA VAS ŽE 11 LET POSLOVNI IMENIKI  
RUMENE STRANI  
SLOVENIJA TEL  
tel.(01) 436 53 90, fax(01) 436 85 20, www.intermarketing.si  
INTER MARKETING



V nedeljo je nad 6000 obiskovalcev Dražgoše spremenilo v Slovenijo v malem

# Predsednik Kučan: Dobro smo hodili!

Lepo, sicer mrzlo vreme je v nedeljo privabilo na tradicionalno, tokrat 44. prireditev "Po stezah partizanske Jelovice" rekordno število ljudi, kar velja tudi praktično za vseh devet pohodov s ciljem v Dražgošah. Predsednik Republike Milan Kučan si je udeležbo na celonočnem pohodu Po poteh Cankarjevega bataljona s Pasje ravni podaril za 60. rojstni dan.

Dražgoše, 15. januarja - Pričakovanja organizatorjev prireditev "Po stezah partizanske Jelovice", da se utegne ob lepem vremenu zbrati v nedeljo na zaključku prireditev v Dražgošah med 5 in 6 tisoč ljudi so se izpolnila in bila celo presežena, kar velja praktično tudi za vseh devet pohodov, ki so jih številna planinska društva pripravila iz vseh smeri proti Dražgošam. Rekordno število udeležencev je bilo tudi na najtežjih celonočnih pohodih: na 22. pohodu Po poteh Cankarjevega bataljona s Pasje ravni ter pohodu iz Železnikov na Ratitovec in nato preko Jelovice v Dražgoše.

## Tradicija spomina in rekreacije

Izredno lepo, a hkrati mrzlo zimsko vreme brez snega je verjetno, poleg dolgoletne tradicije, poglavitni vzrok za to, da so se v nedeljo v vasico na obronku Jelovice iz vseh smeri vile dolgo kolone pohodnikov, na parkirišču po slavno Bičkovo skalo, na kateri je ponosno vzhajala slovenska zastava, pa se je zbralo izredno veliko število avtobusov. Pogled po registrskih tablicah je pokazal, da so bili tega dne v Dražgošah množično tudi Štajerci in Pri-

morci, skratka pod Dražgoško goro se je zbrala Slovenija v malem. Zagotovilo organizatorjev tradicionalnih prireditev v spomin na Dražgoško bitko pred 59 leti, da bo letos za obiskovalce tudi dobra ponudba, se je uresničilo, saj toliko stojnic s hrano in napitki v Dražgošah še ni bilo. Udeležence najtežjih celonočnih pohodov je na cilju ob osnovni šoli čakal šotor, kjer so se lahko preoblekli, tradicionalni pasulji, klobase, čaj in kuhano vino, le na uradno potrditev svoje udeležbe je bilo potrebno v dolgi vrsti kar nekaj časa počakati. Ni pa bilo mogoče spregledati zadovoljstva nad uspešno opravljeno potjo in vsi so si bili edini, da so bile razmere na pohodu skoraj idealne: brez snega, brez blata in ob luninem siju. Le proti mrzlemu vetru, ki je bril na izpostavljenih legah, se je bilo potrebno dobro obleči.

## Pohodi iz vseh smeri

Kot so napovedali v Organizacijskem komiteju za prireditev "Po poteh partizanske Jelovice" pod predsedstvom Zdravka Krvine, so prireditev začeli tra-



Tako velikega obiska v Dražgošah ne pomnijo.

dicionalno kegljavci v Železnikih in Škofji Loki, vrhunec športnih tekmovanj pa je bilo tudi tokrat 30. smučarsko prvenstvo v patrolnem teku enot Slovenske vojske in Slovenske policije za mednarodno udeležbo v soboto na Pokljuki. Kot je obvestil navzoče v Dražgošah Janez Smolej, poveljnik 23. poveljstva SV iz Kranja, ki je bilo organizator tekem, je na tokratnem vojaškem mnogoboju sodelovalo 50 ekip, od tega 5 iz tujine (Avstrije, Nemčije in Poljske). Tudi tokrat se je potrdilo, da je Pokljuka, kjer so ta tekmovanja od leta 1992, idealno prizo-

rišče, zmagala pa je patrolja Generalne policijske uprave Slovenije. Več o tem tekmovanju na športni strani.

Sicer pa so si pridobili v okviru tradicionalnih dražgoških prireditev največ privrženec prav pohodi, ki jih je bilo skupaj kar devet: od najbolj znanega in posebej dobro organiziranega letos že 20. celonočnega pohoda "Po poteh Cankarjevega bataljona" s Pasje ravni, najzahtevnejšega iz Železnikov na Ratitovec in preko Jelovice, do množičnih pohodov iz Bohinjske soteske, iz Kroke, iz Kranja, iz Škofje Loke, iz Selc, iz Rudnega, pa do poti iz slovenskega zamejstva v Italiji. Največ pozornosti, glasnega pozdrava in odobravanja je bil deležen seveda predsednik Republike Milan Kučan, sicer stalni udeleženec pohodov v Dražgoše, ki se je letos, prav na svoj 60. rojstni dan, udeležil nočnega pohoda s Pasje ravni. Ko so mu na slo-

vesnosti ob šoli podelili častno zbirko značk tega pohoda, je toplo pozdravljen skromno dejal: "V čast mi je bilo hoditi na tem pohodu. Dobro smo hodili!" Sicer pa se je tega pohoda udeležilo rekordnih 379 udeležencev, kar je skupno število pohodov posameznikov dvignilo na 3800, število dosedanjih udeležencev pa na 1700. Predsednik Planinskega društva Škofja Loka Jože Stanonik, ki je organizator pohoda, je tudi letos podelil posebne značke udeležencem, ki so bili na pohodu desetkrat in dvajsetkrat ter posebne plakete trem, ki so bili na vseh dosedanjih pohodih.

## V spomin na "svobodno Dražgoško republiko"

Kot vsako leto se je tudi letos večina pohodnikov in obiskovalcev Dražgoše zbrala tudi na spominski slovesnosti ob spomeniku na Dražgoško bitko. Tudi letos jih je najprej pozdravil župan občine Železniki Michael Prevc, ki je poudaril, da si spoštljiv spomin zaslužijo vse žrtve ter trpljenje domačinov, ki so mnogi izgubili svoje najdražje, svoj dom in bili goloroki sredi zime pregnani. Menil je, da tisti, ki so jim bili ti dogodki prizaneseni, nimajo nikakršne pravice izničiti vloge borcev, ki so s svojimi življenji prispevali k padcu nacistične morije, ter dodal, da "gorje narodu, ki pozablja, ki svoje prihodnosti ne gradi na preteklosti". Slavnostni govornik pa je bil tokrat Blaž Kavčič, poslanec državnega zbora, sin udeleženca Dražgoške bitke Franca Kavčiča - Vlejka. Po očetovih spominih je ocenil, da je v januarju 1942 v Dražgošah zavladalo osamosvojitveno in zmoglavno vzdušje, vzplamnela je "svobodna Dražgoška republika" izraz prikrito tlečega svobodnjaškega in samoohranitvenega duha ogroženega naroda. Skoraj petdeset let kasneje je isti duh pripomogel k dejanski osamosvojitvi Slovencev, samoohranitvena zavest za obstoj in preživetje naroda pa bo potrebna po Kavčičevem mnenju tudi na poti v Evropsko skupnost. V kulturnem programu so sodelovali Pihalni orkester Alpes in Mešani pevski zbor Domel iz Železnikov, pevec Zoran Predin, program pa je oblikoval in z umetniško besedo povezoval Jože Logar. Slišali smo seveda še posebno vabilo na prireditev prihodnje leto, ko bo 60. obletnica.

## Zimska idila pri -17 stopinjah

Zagotovo najzahtevnejši pohod pa sta že drugo leto zapored organizirala Planinsko društvo Železniki in Sportno društvo Dražgoše iz Železnikov preko Jelovice v Dražgoše. Tudi oni so se odpravili na 32 kilometrov dolgo pot ob polnoči in po premaganih tri tisoč metrih višinske razlike ob pol desetih prišli v Dražgoše. Kot nam je povedal eden od organizatorjev Rafko Kavčič iz Dražgoš, jih je pot vodila iz Železnikov na Prtovc, nato do Krekove koč na Gladkem vrhu na Ratitovcu, preko Razorja na Kosmati vrh, na Ledno, Rastovko, Grabna, Vratni rob, Dražgoško goro, Jelenšče in Dražgoše. Pri vzponu na Ratitovec ob luni skoraj niso potrebovali luči, saj je bila v snegu (do 60 centimetrov) in pri minus 17 stopinjah Celzija prava zimska idila. Lansko število udeležencev, ko jih je bilo 24, se je letos z 52 udeleženci in 5 spremljevalci več kot podvojilo in le ena udeleženka je pri vzponu na Ratitovec omagala, zato so jo pospremili nazaj v dolino. Za pohod - ideja je seveda nastala med ljubitelji Ratitovca, ponosa Selske doline, so prepričani, da se je "prijel" in bo postal tradicionalni.

Na številnih stojnicah so Dražgošani poskrbeli za želodce in proti mrazu.



Na številnih stojnicah so Dražgošani poskrbeli za želodce in proti mrazu.

## "Štimunga" je bila izredna

Jože Rus iz Smarja: "Na pohod smo odšli ob 22. uri iz Polhovca Gradca do kmetije Košir na Pasji ravni, ob polnoči pa naprej. Na poti smo se dvakrat ustavili in popili čaj, tempo hoje je bil dober, nekateri so imeli težave s temo, ker niso imeli luči. Pomagala je luna, bil pa je mraz, zlasti zaradi vetra. Na pohodu sem bil prvič in z veseljem bom se šel, če bo zdravje!"

Inž. Stane Rupnik, podžupan občine Škofja Loka: "Na pohod s Pasje ravni sem šel prvič in vsi, ki so bili že večkrat, pravijo, da je bilo tokrat izredno. Izredna je bila "štimunga", pot ni bila težka in zadovoljstvo po tej opravljeni poti je veliko. Se najbolj nas je prepihal pri Zalubnikarju. Vključil sem se sam, saj nekateri kolegi, ki so napovedovali udeležbo, niso držali besede. Seveda med nad 300 udeleženci nisi nikoli sam in hitro sem imel dobro družbo!"

Na pohodu s Pasje ravni sem šel prvič in vsi, ki so bili že večkrat, pravijo, da je bilo tokrat izredno. Izredna je bila "štimunga", pot ni bila težka in zadovoljstvo po tej opravljeni poti je veliko. Se najbolj nas je prepihal pri Zalubnikarju. Vključil sem se sam, saj nekateri kolegi, ki so napovedovali udeležbo, niso držali besede. Seveda med nad 300 udeleženci nisi nikoli sam in hitro sem imel dobro družbo!"



## GORENJSKA OD PETKA DO TORKA

### AMZS

Tokrat so delavci AMZS čez vikend pomagali 19 gorenjskim voznikom. Od tega so 10-krat nevozna vozila s cest odpeljali z vlečnimi vozili, 9-krat pa so ob manjših okvarah vozil priskočili na pomoč mehaniki AMZS.

### GASILCI

Kranjski gasilci so pogasili goreče vozilo, ki je gorelo ob magistralni cesti Podtabor - Tržič pri naselju Zvirče. Avtomobil se je vžgal, medtem ko je lastnik v njem spal ob vključenem gretju. Zbudili so ga mimoidoči, ki so opazili dim. Ko pa je voznik odprl vrata avtomobila, da bi izstopil, je zagorelo še bolj. Kranjski gasilci so iz dvigala na Stari pošti rešili tudi skupino mladih ljudi, ki je v njem obstala ob 1. uri ponoči. Pogasili so tudi nadstresek ob ribiški brunarici na Bregu ob Savi ter goreči avto, ki se je vžgal med vožnjo na cesti Grad - Šenturška Gora.

Gasilci PGD Virmaše so pogasili zapuščeno osebno vozilo, ki je gorelo med hitrim in počasnim tirom železniške proge v Virmašah.

Jesenjski gasilci so merili prisotnost CO plina na vakuumski postaji v Acroniju, opravili 10 spremstev tovornih vozil skozi karavanski predor ter vršili gasilsko stražo ob predstavi v Gledališču Tone Čufar.

## NOVOROJENČKI

Polna luna, ki je na bodoče mamice svetila minuli torek, je začela delovati malce z zakasnitvijo, pa vendarle. Mamice so od petka do danes na Gorenjskem namreč povile kar 27 novorojenčkov, od tega v Kranju 19, na Jesenicah pa 8.

V Kranju je prvič zajakalo 12 deklic in 7 dečkov. Najlažja je bila deklica, ki je tehtala 2.610 gramov. Najtežjemu dečku pa se kazalec na tehtnici kar ni hotel ustavititi, nazadnje je zlezal skoraj na pet kilogramov, natančneje na 4.910 gramov.

Na Jesenicah se je rodila 1 deklica ter 7 dečkov. Najlažji de bil eden izmed dečkov, ki je tehtal 1.510 gramov, deklici, ki je bila najtežja, pa je tehtnica pokazala 4.910 gramov.

Eden izmed dečkov (Lenart, namreč) je tudi nekoliko naš, Glasov, saj se je rodil naši nekdanji sodelavki, novinarki in sedaj tudi mamič Marjani Ahačič. Bravo, Marjanca (in seveda tudi očka Gaber), iskrene čestitke!

## URGENCA

V Splošni bolnišnici so na kirurškem oddelku pomagali 191 bolnikom oz. poškodovancem, na internem oddelku je nujno zdravniško pomoč potrebovalo 36 ljudi, na pediatriji pa 30 otrok.

## OBRATUJEJO SMUČIŠČA:

Krvavec: do 40 cm snega; Kranjska Gora in Planica: do 20 cm snega; Cerklje: do 40 cm snega; Soriška planina: do 40 cm snega.











SKB banka ustanovila Pokojninsko družbo

## Po dodatno pokojnino tudi v SKB banko

Med podjetji, ki so solastniki nove družbe, so DZS, Mobitel, Dnevnik, Cankarjeva založba... - Računajo na 40 tisoč zavarovancev

Kranj - Številnim pokojninskim družbam, pri katerih je že mogoče skleniti dodatno pokojninsko zavarovanje, se je prejšnji teden pridružila še ena. Njeno ime je Pokojninska družba SKB, njena največja lastnica pa SKB banka. Pokojninska družba SKB naj bi, kot pričakujejo v SKB banki, postala druga največja pokojninska družba SKB. V prihodnjih letih naj bi vključevala kar 40 tisoč zavarovancev, kar pomeni okrog 10-odstotni tržni delež.

Ustanovna skupščina nove pokojninske družbe je potekala prejšnji teden, potem ko je ministrstvo za delo že konec novembra lani izdalo dovoljenje za opravljanje dejavnosti dodatnega prostovoljnega pokojninskega zavarovanja in odobrilo pokojninski načrt. Največja lastnica Pokojninske družbe SKB je s 40 odstotki SKB banka, solastniki pa so ugledna slovenska podjetja. Družba DZS ima 23-odstotni delež, Mobitel 10-odstotnega, Dnevnik, Cankarjeva založba, Tehniška založba Slovenije in Viator&Vektor imajo po 6 odstotkov lastništva, Petrol in Delavska hranilnica pa po odstotek. Osnovna dejavnost nove družbe je trženje prostovoljnega dodatnega pokojninskega zavarovanja. Poleg tega bo družba prek že obstoječe poslovne mreže SKB banke zbirala premije prostovoljnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, vodila osebne račune zavarovancev, izplačevala pokojninske rente in tako naprej. Kot predvidevajo v SKB banki, naj bi nova pokojninska družba v naslednjih letih pridobila 10-odstotni tržni delež. In katere so konkurenčne prednosti nove pokojninske družbe? S svojo strokovnostjo, sodobno tehnološko podporo ter izkušnjami pri upravljanju premoženja na mednarodnem trgu dela in kapitala naj bi njeni lastniki zagotovili dolgoročno varno, zanesljivo in stroškovno učinkovito dodatno pokojninsko zavarovanje. SKB banka in soustanovitelji zagotavljajo varnost in učinkovitost naložb.

Predstavniki ustanoviteljev so na ustanovni skupščini izvolili začasni nadzorni svet in začasno upravo. Začasni predsednik uprave Pokojninske družbe SKB je postal Miran Kalčič, ki prihaja iz ZPIZ-a, začasna predsednica nadzornega sveta pa je Cvetka Selšek, predsednica uprave SKB banke. Pokojninska družba SKB ima sedež na Slovenski 56 v Ljubljani, njen osnovni kapital pa znaša 450 milijonov tolarjev. • U. P.

**MERIT**  
INTERNATIONAL d.o.o.

### Za trgovino v KRANJU

Vabimo k sodelovanju

#### TRGOVCA za delo v trgovini z usnjeno galanterijo, poslovnim ter potovalnim programom

Nudimo Vam kreativno delo ter redno delovno razmerje za nedoločen delovni čas.

Od kandidatov poleg ustrezne izobrazbe pričakujemo samostojnost, komunikativnost, poznavanje trgovinskega poslovanja in delavnost.

Prosimo, da pisne prijave z dokazili in referencami pošljete v 8 dneh na naslov: Merit International, d.o.o., Šmartinska 130, Ljubljana.

#### PETRA MARKETING, d.o.o.

Podjetje za zunanjo trgovino, turizem in marketing  
Koprska 92, 1000 Ljubljana, Tel.: 01/423 45 10,  
fax: 01/2567 347

Iščemo:

#### 1. TRGOVSKEGA ZASTOPNIKA

za trženje svetovno znanih in medijsko podprtih proizvodov tehničnega programa.

Želimo, da je kandidat:

- komunikativen in urejen
- ima končano V. stopnjo izobrazbe
- opravljen izpit B kategorije
- najmanj 3 leta delovnih izkušenj iz prodaje na terenu
- zaželeno, da je samostojni podjetnik (s.p.)

#### 2. TRGOVSKEGA ZASTOPNIKA

za trženje priznanih modnih dodatkov tujih proizvajalcev

Želimo, da je kandidat:

- komunikativen in urejen
- ima končano V. stopnjo izobrazbe
- opravljen izpit B kategorije
- najmanj 3 leta delovnih izkušenj iz prodaje na terenu
- zaželeno, da je samostojni podjetnik (s.p.)

Prosimo Vas, da pisne vloge s krajšim življenjepisom pošljete na naslov: PETRA MARKETING, d.o.o., Koprska 92, 1000 LJUBLJANA, e-mail: info@petramarketing.si

## Spet novo vodstvo ELES-a

Kranj - Vlada je na seji prejšnji teden razresila direktorja Elektra Slovenije Vitoslava Tuerka. Do izbire novega direktorja z javnim razpisom bo naloge vršilca dolžnosti direktorja opravljal Vekoslav Korošec.

In kakšni so razlogi za Tuerkovo razrešitev? Zdaj že bivši direktor naj bi prekoračil svoja pooblastila, saj naj bi sklepal kupoprodajne in tranzitne pogodbe s tujimi partnerji brez soglasja nadzornega sveta. Gre za to, da naj bi Tuerk z enim od slovenskih proizvajalcev sklenil pogodbo o prodaji elektrike v Italijo. Toda v resnici naj bi Tuerk elektriko kupoval v Avstriji in jo nato prodal v Italiji, ob tem prenosu pa naj bi za vsako kilovatno uro energije provizija znašala 0,5 tolarja. Tuerk je te trditve zanikal; zatrdil je, da so v Italijo prodajali slovensko elektriko, brez prodaje presežkov pa bi morali ustaviti obratovanje termoelektrarne Šostanj. • U. P.

## Ponatis telefonskega imenika v začetku februarja

Kranj - Potem ko je bil Telefonski imenik Slovenije 2001 v kompletu knjig, ki je izšel v začetku novembra lani, hitro razprodan, pošel pa je že tudi ponatis, so se v Telekomu odločili za ponovni ponatis. Kot sporočajo iz družbe Telekom, so se za to odločili zaradi še vedno precejšnjega povpraševanja po imeniku. Imenik bo predvidoma izšel v začetku februarja, cena bo ostala nespremenjena (tri tisoč tolarjev), naprodaj pa bo v Telekomovih trgovinah in na večjih poštah. Na imenik se je mogoče tudi predhodno naročiti na vseh slovenskih poštah. V Telekomu Slovenije pa so že začeli s pripravami na nov telefonski imenik, ki bo v elektronski obliki izšel maja, v njem pa bodo upoštevané vse spremembe od izida starega imenika. Konec leta pa bo izšel še celoten imenik v knjižni obliki in elektronski imenik z letnico 2002. • U. P.

## Bo delavcem pomagal minister za delo?

Kranj - Prejšnji teden smo pisali o usodi 40 zaposlenih v prodajalnah družb Aurelia in Zihero, katerih lastnik je podjetnik Štefan Hudobivnik iz Nakla. Trgovine je zaprl, pred tem pa zaposlenih ni prerazporedil, niti jim ni zaključil delovnega razmerja in izdal delovnih knjižic. Da bi pomagal rešiti nevarno delovnopравни, zaposlitveni in socialni položaj zaposlenih, se je Sindikat delavcev v trgovini že povezal z inšpekcijo za delo, dal pa je tudi pobudo za delovni pogovor z ministrom za delo, družino in socialne zadeve dr. Vladom Dimovskim ter glavnim inšpektorjem za delo Borutom Brezovarjem. Do sestanika naj bi prišlo v teh dneh, sindikat pa pričakuje, pravi sekretar Sandi Bartol, da bosta ministrstvo in inšpekcija delavkam pomagala priti do njihovih temeljnih pravic. • U. P.

# Uradni vestnik Gorenjske

Številka 2

Torek, 16. januarja 2001

LETO: XXXIV

VSEBINA

OBČINA ŠENČUR

2. SKLEP O ZAČASNEM FINANCIRANJU POTREB IZ PRORAČUNA OBČINE ŠENČUR V LETU 2001

OBČINA KRANJSKA GORA  
POPRAVEK OBJAVE SKLEPA V UVG

OBČINA ŠENČUR

Župan  
Franc Kern, ing., i.r.

Številka: 04-40/00  
Datum: 27. 12. 2000

OBČINA KRANJSKA GORA

POPRAVEK  
objave sklepa v UVG

SKLEP  
o začasnem financiranju potreb iz proračuna Občine  
Šenčur v letu 2001

2. Na podlagi 33. člena Zakona o javnih financah (Ur.l. RS št. 79/99) ter 21. člena Statuta Občine Šenčur (Ur. vestnik Gorenjske št. 6/95, 6/96, 37/98 in 21/99) je občinski svet Občine Šenčur na 16. redni seji, dne 27. 12. 2000 sprejel

1. člen  
Potrebe porabnikov sredstev občinskega proračuna se financirajo po tem sklepu.

2. člen  
Financiranje za leto 2001 se začasno opravlja na podlagi proračuna 2000 in sicer do višine sorazmerne s porabljenimi sredstvi v enakem obdobju v proračunu za leto 2000.

3. člen  
Začasno financiranje zagotavlja plače zaposlenih v občini, ostali del proračuna pa se financira s sredstvi občinskega proračuna.

V UVG št. 34, z dne 15. 12. 2000 je bil objavljen Sklep o začasnem financiranju Občine Kranjska Gora v letu 2001. Pri objavi je prišlo do pomanjkljivosti v 1. členu tega sklepa, kjer je napačno naveden datum začetka trajanja financiranja.

1. člen se tako pravilno glasi: **Obdobje začasnega financiranja Občine Kranjska Gora v letu 2001 traja od 1. 1. do 31. 3. 2001.**

### Cena sadja in vrtnin

Po tržnih informacijah kmetijske svetovalne službe veljajo prodaji sadja in vrtnin na debelo naslednje cene (v tolarjih za kilogram):

* hruške 150 - 250	* jabolka, leseni zaboj 50 - 80
* jabolka, kartonast zaboj 60 - 100	* krompir 25 - 40
* zelje v glavah 25 - 50	* repa 50 - 100
* kislja repa 130 - 180	* rdeča pesa 50 - 100
* solata endivija 160 - 200	* čebula 55 - 100

### Sapard za ceste, vodovode in tematske poti

Evropska unija bo v okviru programa za kmetijstvo in razvoj podeželja Sapard v sedemletnem obdobju (2000 - 2006) namenila Sloveniji 6,3 milijona evrov (približno 1,3 milijarde tolarjev) na leto, od tega 632.600 evrov za razvoj in izboljšanje infrastrukture na podeželju. Kot je razvidno iz uredbe o ukrepih kmetijske strukturne politike Programa razvoja podeželja 2000 - 2006 (Sapard) bo podpora možno pridobiti za novogradnje in posodobitve občinskih cest, javnih poti ter dostopov do kmetijskih zemljišč, kmetij ter za izboljšanje oskrbe s pitno vodo na podeželju (iskanje dodatnih virov vode, posodobitev in izgradnja vodovodnega omrežja) ter za ureditev in označitev učnih, gozdnih, jahalnih, lesarskih in drugih tematskih poti. Do podpore bodo upravičene občine, ki so vključene v regionalne razvojne programe. Denarne podpore jim bodo dodeljevali kot nepovratna sredstva v višini odstotkov priznane investicijske vrednosti, pri čemer ta priložnostna sredstva znaša 63,2 milijona tolarjev, v vodovode 124 milijonov in za tematske poti 9,8 milijona tolarjev. Občine bodo lahko pridobile na podlagi javnega razpisa, ki ga bo agencija za kmetijske trge in razvoj podeželja objavila v uradnem listu.

OBČINA KRANJSKA GORA







**GORENJKI IN GORENJSKI POSLUŠAMO**

**Radio 041 944 944**

**top 94.4 mhz**

**KRANJ - RADOVLJICA - JESENICE**  
Biroteh, d.o.o. - Hrušica

**Internet: www.radiotop.net**

**INTOURS**

**TURISTIČNI BOUTIQUE**

Prečna 8, Ljubljana  
tel.: 01/430 35 50, tel.: 01/430 35 55  
fax: 01/ 430 35 56

**PRVI NAŠ POSLUŠANO**

**RADIO KRANJ**  
97,3 MHz

**GORENJSKI MEČARČEK**

**Champion U.S.A.**

**RAZPRODAJA SEZONSKE KOLEKCIJE**

Kranj - Tavčarjeva 10  
**NOVA TRGOVINA - -30%**  
Center Dolnov

Telefonske ankete o Gorenjskem glasu

**Nagrade za Anušo, Janka, Majdo, Marjeto in Nado**

Sodelavke in sodelavci Gorenjskega glasa že nekaj let občasno izvajajo telefonske ali terenske ankete o medijih, zlasti tiskanih. S kratkimi anketami skušamo zbrati tudi mnenja o Gorenjskem glasu in o rednih ali občasnih prilogah edinega gorenjskega pokrajinskega časopisa. Ankete izvajamo tudi v letu 2001.

Enako kot prejšnja leta bomo tudi letos vsaj dvakrat mesečno z žrebom med VSE udeležence in udeležence dosedanjih Glasovih telefonskih anket podelili po nekaj ekskluzivnih nagrad: udeležbo na **publno izbranim GLASOVEM IZLETU** najboljših gorenjskih organizatorjev turističnih potovanj, s katerimi kot glavni medijski pokrovitelj sodeluje Gorenjski glas. Izlet si, izmed objavljenih, izbere nagrajenka oz. nagrajenec sam, z eno samo omejitvijo: čas za koriščenje izbrane nagrade je kadarkoli do 31. januarja 2003. leta. Da, še celi dve leti časa je za koriščenje te nagrade!

Za sodelovanje v anketah o Gorenjskem glasu je bil že četrti letošnji žreb včeraj, 15. januarja, naklonjen naslednjim petim anketirankam oz. anketirancem s širšega področja radovljiške občine, s katerimi smo se pogovarjali o Gorenjskem glasu in o GLASOVIH IZLETIH. Pomembno obvestilo: v TOREK, 30. januarja, bo izšla

prva letošnja priloga GG-revija. Tokratni izžrebanci so: Anuša FERJAN, Prešerno-va 6, Radovljica; Janko HEBERLE, Tovarniška 32, Lesce; Majda JAMŠEK, Nova vas 27/c; Marjeta AVGUŠTIN, Linhartov trg 11, Radovljica, in Nada KOLMAN, Begunje 16. Vsem petim čestitam!

Dodatnega obvestila o tem žrebanju ne pošiljamo. Zato vabimo vseh pet, štiri izžrebanke in izžrebanca Janka, da najkasneje do vključno petka, 19. januarja 2001 (ko naslednji izide Gorenjski glas!) do 14. ure pokličete tajništvo Gorenjskega glasa, telefon 04/ 20 - 14 - 200, če želite svojo nagrado. Zatem nemudoma pošljemo darilno pismo s pojasnili glede koriščenja nagrade ter ostalih formalnosti.

Gorenjskam in Gorenjcem, ki smo Vas kdajkoli doslej že povabili k sodelovanju v Glasovih telefonskih anketah oziroma Vas še kdaj bomo angažirali, se za sodelovanje v anketah, za mnenja, ocene, pripombe ter predloge najlepše zahvaljujemo. Kajti tudi v letu 2001 delamo podobne ankete o naših sedemnajstih (!) edicijah in izmed vseh, ki so kadarkoli doslej sodelovali v Glasovih telefonskih anketah, tudi žreba- mo takšne imenitne nagrade, ki imajo 'rok trajnosti' skorajda neomejen, namreč do konca januarja 2003. leta.

**VEDNO PRAVA VRATA do 14% CENEJŠA**

**IZJEMNO UGODEN NAKUP NOTRANJNH VRATNIH KRIL**

do 31. JANUARJA 2001

Naš slogan: **Uspelo vam bo JELOVICA**

Prodajna mesta:  
ŠKOFJA LOKA, Kidričeva 58, tel.: 04/513 22 70, 511 15 30, faks: (04) 513 27 61  
KRANJ, Partizanska 26, tel./faks: 04/201 12 32

Jelovica, lesna industrija, d.d., Kidričeva 58, 4220 Škofja Loka,  
tel.: 04/51 13 000, faks: 04/51 34 261, e-mail: info@jelovica.si, www.jelovica.si



**Terme Topolšica**

**Zdravilni vrelci Topolšice!**

Vabimo vas v idilčno zimsko pokrajino, polno sonca, smeha in prijaznih ljudi!

**ZIMA do 15. februarja 2001**

**POLPENZION NA DAN (v paketu nad 5 dni) SAMO: 5.350 SIT!**

**PROMOCIJSKA CENA VSEBUJE**

- polpenzione v 1/2 sobi
- prost vstop v bazen
- vsak dan gimnastiko v bazenu in telovadnici (razen nedelje)
- kozarček domačega za dobrodoščilo
- bogat animacijski program...

**PLAČILO NA OBROKE!**

**NOVO NAJLEPŠI ZDRAVILNI VRELCI: notranje - zunanji bazenski kompleks s čudovitimi vodnimi efekti**

641 m2 vodnih površin, 1.139 m2 ležalnih površin, topli vrelci, vodna zavesa, bazeni za otroke, masažne prhe... Nove savne, fitnes center, telovadnice in 120 ležišč v novem delu hotela Vesna bodo dokončani do marca 2001. Vse to so pridobitve, ki so bogato dopolnile ponudbo našega zdravilišča!

**Z veseljem vas pričakujemo!**

Rezervacije (03) 896 31 02,  
Recepcija: (03) 896 31 00,  
Fax: (03) 896 34 00  
Terme Topolšica, Topolšica 77,  
3326 Topolšica  
E-mail: info@t-topolsica.si,  
www.t-topolsica.si

REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA FINANCE  
ZAKLADNICA

izdaja

**3,6 in 12 mesečna zakladna menica**

**varna in likvidna naložba**

Zakladna menica je serijski, imenski, kratkoročni vrednostni papir, obrestovan po nominalni obrestni meri in izdan v apoenih po 10.000 SIT

Pooblaščenimi vpisniki:

ABANKA d.d. Ljubljana, 01 471 82 00 • BANK AUSTRIA CREDITANSTALT d.d., Ljubljana, 01 477 78 53 • BANKA VIPA d.d., 05 338 50 00  
NOVA KREDITNA BANKA MARIBOR d.d., 02 229 22 90  
SKB BANKA d.d., 01 471 51 88 • NOVA LJUBLJANSKA BANKA d.d., Ljubljana, 01 476 52 06 • FACTOR BANKA d.d., 01 437 76 13

Oznaka menice	Datum emisije	Datumi izplačila	Število del	
TZM33 • DZM05	23.01.2001	23.01.2001	26.04.2001 • 24.01.2002	91 • 364
TZM34 • SZM09	27.02.2001	27.02.2001	24.05.2001 • 30.08.2001	84 • 182
TZM35 • DZM06	27.03.2001	27.03.2001	28.06.2001 • 28.03.2002	91 • 364
TZM36 • SZM10	24.04.2001	24.04.2001	26.07.2001 • 25.10.2001	91 • 182
TZM37 • DZM07	22.05.2001	22.05.2001	30.08.2001 • 30.05.2002	98 • 371
TZM38 • SZM11	26.06.2001	26.06.2001	27.09.2001 • 27.12.2001	91 • 182

TZM - trimesečna zakladna menica • SZM - šestmesečna zakladna menica • DZM - dvanajsetmesečna zakladna menica

**Za izplačilo obveznosti ob zapadlosti jamči Republika Slovenija**

**Podrobne informacije pri vseh pooblaščenih vpisnikih in izdajatelju:**

Ministrstvo za finance • Zakladnica • Sektor za upravljanje z likvidnostjo proračuna • Beethovnova 11 • 1502 Ljubljana  
Telefon: +386 (1) 478 65 55, +386 (1) 478 63 34, +386 (1) 478 62 31 • Telefaks: +386 (1) 425 70 66  
E-mail: majda.vrhovec@mfi-rs.si, tomasz.oplotnik@mfi-rs.si, primoz.dolenec@mfi-rs.si  
http://www.slgov.si/mf/stov/menica/prosp.html

**KONCEPTNI AVTOMOBILI**

VW v Detroitu predstavlja svoj Microbus

## Zgodovina gre v futuristično obliko

Središče avtomobilskega sveta se je te dni preselilo v ameriški Detroit, kjer poteka mednarodni severnoameriški avtomobilski salon, ki je prva tovrstna letošnja prireditelj. Volkswagen tam prikazuje zanimiv konceptni minibus z imenom microbus.

Gre za oblikovno zelo posrečeno vozilo, saj futuristična oblika skriva v sebi poteze prvotnega Volkswagrovega kombija, ki je prišel na ceste leta 1950. Za obliko so poskrbeli v Volkswagrove oblikovalskem studiu v Kaliforniji, kjer je pred nekaj leti nastal tudi beetle, reinkarnacija legendarnega hrošča.



Med oblikovnimi in tehničnimi posebnostmi 4,72 metra dolga vozila izstopajo ksenonske luči in bočna drsna vrata, ki se tako kot pri večjih avtobusih, odpirajo s pomočjo elektro pnevmatskega mehanizma.

V microbusovi notranjosti so tri vrste sedežev, ki jih je mogoče, obračati za 180 stopinj. Za prijetnejše razpoloženje skrbijo sodobni komunikacijski sistemi, v vozilu pa so tudi štirje zasloni, ki potnikom omogočajo gledanje televizije.

Konceptni microbus ima pod motornim pokrovom vgrajen bencinski šestvaljni 231 konjski moči in 320 Nm navora, motorna moč pa se na pogonska kolesa prenaša s pomočjo 5-stopenjskega menjalnika tiptronic s kombinacijo samodejnega in elektronsko nadzorovanega ročnega pretikanja.

• M.G., foto: Volkswagen

### Avtomobili Peugeot

letnik 2000

do 300.000 SIT ceneje!\*



\* Ponudba velja za dobavo vozil v januarju.

Pooblaščen servis:

Avtohisla Kavčič d.o.o., Milje 45, 4212 Visoko, tel.: 04 275 93 00



## REMONT d.d. KRANJ

SERVISNO PRODAJNI CENTER KRANJ, LJUBLJANSKA 22

Alpetour Remont d.d. Kranj

RENOVE Center rabljenih vozil  
Ljubljanska 22, 4000 KRANJ

Telefon: 04/20-15-240, 04/20-15-237, Fax: 04/20-15-237

http://www.alpetour-remont.si/

Znamka in tip	Letnik in barva	Cena v SIT	Cena v DEM
Audi 80 1,8	1990 bela	740.000	6.920
Audi 80 1,6	1991 bela	820.000	7.660
Citroen Xantia	1994 met.zelena	980.000	9.160
VW Passat GT	1992 met.modra	1.150.000	10.750
Volvo 940 GL	1993 graf.siva	1.350.000	12.620
R-Kangoo 1,4 tv	1998 rumena	1.380.000	12.900
R-Clio 1,4	1998 rdeča	1.440.000	13.460
R-Clio 1,2	1999 modra	1.440.000	13.460
Ford Mondeo kar.	1998 modro zel.	1.460.000	13.640
R-Twingo 1,2	1999 met.rdeča	1.690.000	15.790
Megane 1,6 RN	1996 met.zelena	1.540.000	14.390
Ford Mustang	1995 rdeča	2.380.000	22.240
Opel Ortega 2,0	1997 modra	2.270.000	21.220
Fiat Tipo 1.4	1993 met.zelena	620.000	5.800
Lada Niva 1700	1995 rdeča	790.000	7.380
Opel Astra 1,4	1993 rdeča	830.000	7.760
BMW 520 I	1990 siva	920.000	8.600
R-Clio 1,4	198 rdeča	1.390.000	12.990
Skoda Felicia	1999 met.rdeča	1.490.000	13.925
R-Twingo 1,2	2000 met.zelena	1.690.000	15.800

### JAMČIMO VAM ZA:

- ◆ Brezplačen preizkus
- ◆ 45 točk kontrole na vozilu
- ◆ tehnično kontrolo po 2000 prevoženih kilometrih
- ◆ pomoč na cesti, vleko ali popravilo
- ◆ 3-mesečno tehnično garancijo

**NOVOST**

Opel bo v Ženevi predstavljal vznemirljivo Astro Cabrio

## Veter v laseh na pragu pomladi

Na avtomobilskem salonu v Ženevi, ki bo v začetku marca, se obetajo številne zanimive novosti. Med njimi bo vsekakor odkritje nove Oplove astra cabrio, ki se bo ponašala z vznemirljivo obliko, močnimi motorji in daljinskim upravljanjem platnene strehe.

Tako kot že astro coupe so tudi astro cabrio zrisali v znani italijanski karoserijski delavnici Bertone. Športno elegantno zasnovan avtomobil ima v serijski opremi električni mehanizem za odpiranje ali zapiranje strehe, ki traja 30 sekund in mu bo mogoče kot doplačilno opremo dodati še daljinski upravljalcec.

Astra cabrio ima štiri sedeže normalne velikosti in bo potnikom, ki bodo uživali v vožnji z vetrom v laseh, nudila dovolj

udobja. Poleg tega bo v zadku še 330-litrski prtljažni prostor. Ščitnik pred vetrom je mogoče pospraviti, posebna zanimivost pa je tudi tunnel za smuči, ki lahko sprejme dva para in eno snežno desko. Najprestižnejša astra cabrio z oznako Bert se bo ponašala še z usnjem na sedežih, visoko kakovostnim audio in navigacijskim sistemom ter vgrajenim GSM telefonom.

Kupci nove astra cabrio bodo lahko izbirali med tremi živahnimi motorji: 1,6-litrskim s 100, 1,8-litrskim s 125 in 2,2-litrskim s 147 konjskimi močmi, slednji bo avtomobil potegnil preko hitrosti 200 kilometrov na uro. Oplovi konstruktorji so poskrbeli za obsežen varnostni paket, ki med drugim obsega aktivne vzglavnike v



prednjih sedežih, sistem sprostitve stopalk v primeru trka, štiri varnostne vreče ter elektronsko za stabilnost, proti blokiranju zavora in spodsavanju gnatih koles.

Opel bo s tem avtomobilom nadaljeval uspešno kabrioletsko tradicijo, saj sta predhodnika kadett in prejšnja generacija as-

tre v izvedbi s platneno streho privabila več kot 100.000 kupcev. Tako kot za obliko bodo pri novi astra cabrio tudi za izdelavo poskrbeli v karoserijski delavnici Bertone, ki ima proizvodne zmogljivosti v mestu Grugliasco blizu Torina.

• M.G., foto: Opel

**DOPOLNITEV**

Pri Renaultu Twingu in Clio z novim motorjem

## Šestnajst ventilov pod motornim pokrovom

Renault bo letos tudi na slovenskem trgu prikazal kar nekaj novosti. Medtem ko slovenski kupci čakajo na povsem nove modele, pa je nekaj sprememb tudi pri nas že znanih. Prva lastovka je novi 1,2-litrski 16-ventilski bencinski motor, ki ga je pred kratkim dobil najmanjši twingo, nanj pa čaka tudi popularni clio.

Osveženi twingo, ki med malimi avtomobili vztraja že celih osem let, je tako dobil močnejše srce, ki mu pomaga do najvišje hitrosti kar 170 kilometrov na uro. Novi 1,2-litrski štirivaljni s 16 ventili razvije

jenem v twingih, ki imajo boljše opremo združeno v paketih expression in initiale, cene se gibljejo od 1,81 do kar 2,62 milijona tolarjev. Že znani osemventilski motor s 60 konjskimi močmi ostaja v programu, za vse twingove različice pa velja, da so z novim modelnim letom pridobile še nekaj drugih sprememb. Med naj-



Na novi 1,2-litrski motor s 16 ventili čaka tudi clio, ki je tudi minulo leto na slovenskem trgu obdržal sloves najbolje prodajane avtomobila. V začetku bo slovenskim



kupcem namenjena količinsko omejena serija z oznako clio techno. Takšnega clia v novo-meškem Revozu sicer izdelujejo za avstrijski trg, k nam pa prihaja kot predhodnica redne serije. V posebnem paketu opreme so športna prednja sedeža (voznikov nastavljev po višini), merilniki z belim ozadjem, posebno oblaženje in 14-palčna platišča iz lahke

litine. Clio techno bo z 1,2-litrskim motorjem s 16 ventili (dokončno se bo iz proizvodnje umaknil 1,4-litrski osemventilski) dosegel najvišjo hitrost 170 kilometrov na uro, do 100 kilometrov na uro bo pospešil v 12,1 sekunde in za 100 kilometrov poti bo v povprečju potreboval 6,2 litra bencina. Cena bo znana tik pred začetkom prodaje. • M.G., foto: Renault

75 konjskih moči, precej in 105 Nm navora pri 3500 vrtljajih. V primerjavi z osemventilskim motorjem se je potreben čas za doseg hitrosti 100 kilometrov na uro zmanjšal na 11,7 sekunde, sicer pa v tem velikostnem razredu velja za enega najbolj varčnih, saj v povprečju porabi le 5,9 litra goriva na 100 kilometrov. Močnejši motor je vgra-

pomembnejšimi so 14-palčna platišča, učinkovitejši zavorni sistem, bolj izolirano potniško kabino, lepše notrane obloge in vrsto drugih podrobnosti.

**GOSPODARSKA VOZILA**

Evropski dostavnik leta 2001

## Največ glasov za Ford Transit

Mednarodna žirija novinarjev specializiranih za področje dostavnih vozil, je pred nekaj dnevi podelila letošnji naslov Evropski dostavnik leta. Pripadel je lani novemu Fordovemu Transitu, ki je doslej osvojil največje število točk.

Od skupaj 133 je ford transit prejel kar 112 točk, kar v zgodovini podelitve tega naslova ni uspelo še nobenemu drugemu dostavniku. Žirija je bila pri ocenjevanju skoraj enotna in tako je Fordov predstavnik suvereno odnesel zmago. Prvi človek Ford of Europe Nick Scheele je ob prejemu priznanja izjavil, da je to dobra popotnica znamki in prvi uspeh v letu 2001, ki ga želijo



nadaljevat s prenovljeno paleto osebnih avtomobilov.

Ford transit je ob lanskem predstavil nove generacije praznovale 35 let, doslej so jih

prodali v več kot 4 milijone primerkih, prvič pa je na voljo s sprednjim ali zadnjim pogonom.

• M.G., foto: Ford

### Gorenjski prijatelj



Radio Sora d.o.o.  
Kapucinski trg 4  
4220 Škofja Loka  
tel.: 04/508 0 508  
fax:04/508 0 520  
e-mail:info@radio-sora.si

89.8

91.1

96.3





















## V SPOMIN

*Skrb, delo in trpljenje  
tvoje je bilo življenje.*

16. januarja 2001 mineva leto, odkar je tiho zaspal naš oče, mož, ded, praded, stric in tast

**ANTON PREZELJ**

Hvala vsem, ki prižigate svečke in nosite rože na njegov grob.

VSI NJEGOVI  
Železniki, 16. januarja 2001

*Vedno znova, ko jutro se rodi,  
v dan zazrem se s solznimi očmi.  
Srce v bolečini zaječi,  
je res, da te več ni?*

## V SPOMIN



17. januarja bo minilo leto neizmerne žalosti, odkar je kruta usoda hotela, da nas je mnogo prezgodaj za vedno zapustila naša ljubljena žena, mami, stara mama, sestrična in svakinja.

**ZORKA ČEBULJ**

roj. Kopitar

Vedno si ljubila delo, učila lepih nas stvari, naš dom je pust in prazen, odkar Te ni. Veselje, sreča, radost za vedno s Tabo so odšli, ostala nam je bolečina in tiha solza večnega spomina.  
Hvala vsem, ki ji poklanjate cvetje, sveče in lepe misli.

## VSI NJENI

Voklo, Stražišče, Besnica, Milje, Moste, Kaiserslautern, 16. januarja 2001

Sporočamo žalostno vest, da je umrla naša dolgoletna sodelavka v pokoju

**TEREZIJA VODNIK**

Ohranili jo bomo v lepem spominu.

BISTRA, d.o.o., Škofja Loka

Pretrpeseni sporočamo žalostno vest, da nas je nenadoma zapustil naš sodelavec in prijatelj

**PAVLE FRLIC**

V mislih bo vedno ostal z nami.

BISTRA, d.o.o., Škofja Loka



Sporočamo žalostno vest, da je dotrpela naša draga mama, babica in prababica

**MARIJA KORDEŠ**

Pokopali smo jo v družinskem krogu na kranjskem pokopališču.

Žalujoci: hčerki Marina in Kati z družinami  
Kranj, 12. januarja 2001

## ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage

**DORE REPINC**

roj. Tramte

se zahvaljujemo vsem, ki ste nam pomagali v težkih trenutkih, nam izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče.

Družine: Repinc, Rooss, Primožič  
Kranj, Medvode

*Odšla si tja, kjer ni solza,  
ni trpljenja, ne gorja,  
nam ostala je praznina  
v srcih huda bolečina.*

## V SPOMIN



14. januarja 2001 je minilo leto dni, odkar nas je zapustila naša draga hčerka in sestra

**SIMONA KOŠIR**

Najlepša hvala vsem, ki se je spominjate in postojite ob njenem preranem grobu.

Žalujoci vsi njeni  
Škofja Loka, januar 2001

## ZAHVALA

V 69. letu starosti nas je zapustil mož, oče, ata, brat, stric, nečak, bratranec in tast

**FRANC MAZI**

iz Besnice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sodelavcem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvala gospodu župniku Romanu Poljaku za lepo opravljen pogrebni obred in sveto mašo, pevcem iz Naklega, trobentaču in pogrebni službi Komunale Kranj. Še posebna zahvala sosedi Zdenki. Imenovanim in neimenovanim še enkrat iskrena hvala.

VSI NJEGOVI

## ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je sklenila naša draga mama

**ANGELA KREVS**

Zakrajškova Gelca iz Trziča

Od nje smo se poslovili v ponedeljek, 8. januarja 2001, na kriškem pokopališču.

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Vsem, ki ste jo z glasbo, petjem, obredom in besedo pospremili na zadnji poti, še enkrat iskrena hvala.

ŽALUJOČI VSI NJENI

## ZAHVALA

Po hitri bolezni nas je v 75. letu zapustila naša draga sestra, teta in botra

**FRANČIŠKA SETNIKAR**

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste nam stali ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče. Zahvaljujemo se osebju Doma oskrbovancev v Stari Loki za skrbno nego in udobno počutje v času njenega bivanja. Hvala g. kaplanu in pevcem za lep pogrebni obred.

Žalujoci: sestra Marjanca, ostale sestre in bratje  
Vešter, 12. januarja 2001

## ZAHVALA

V 86. letu nas je zapustila naša dobra žena, mama, stara mama, prababica in tašča

**FRANČIŠKA BOBNAR**

rojena Knafelj, iz Gorenje vasi-Reteče 11

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za darovano cvetje, sveče in maše ter izrečena ustna in pisna sožalja. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala župniku g. Štefanu Pavliju za lepo opravljen pogrebno mašo in obred, moškemu pevskemu zboru iz Reteče, organistu g. Karlinu in podjetju Navček za pripravo poti k njenemu zadnjemu počitku. Hvala tudi vsem zaposlenim v Domu starejših občanov v Škofji Loki, še posebej pa zdravstvenemu in strežnemu osebju CSS.

ŽALUJOČI VSI NJENI  
Gorenja vas-Reteče 11, 15. januarja 2001



